

A1. Activitatea de management al proiectului

A2. Dezvoltarea și implementarea unei infrastructuri informatice (hardware și software) complexe, complete, moderne și performante pentru creșterea calității activității de predare-învățare, respectiv de cercetare la nivelul celor 16 departamente ale universității.

A3. Activități de dezvoltare și extindere a infrastructurii digitale pentru servicii / activități suport prin crearea Centrului de Gestiune Digitalizată a Școlarității, respectiv prin creșterea accesului flexibil la resursele bibliotecii și informații, respectiv dezvoltarea competențelor digitale pentru utilizarea eficientă acestei infrastructuri.

A4. Activități de formare a competențelor digitale pentru un număr de 106 cadre didactice care să permită creșterea calității și flexibilității activității de predare-învățare în sistem hibrid, respectiv utilizarea eficientă a infrastructurii informatice achiziționate.

A5. Dezvoltarea / actualizarea a 18 programe de studii și formarea competențelor digitale pentru 320 de studenți.

Universitatea 4.0 – universitate deschisă și conectată pentru creșterea rezilienței instituționale



Activități de formare a competențelor digitale pentru un număr de 320 de studenți de la programele de licență



PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!



Titlul proiectului: Universitatea 4.0 – universitate deschisă și conectată pentru creșterea rezilienței instituționale

Editor: Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București – Centrul Universitar Pitești

Data publicării: Ianuarie 2023

Data republicării: Iulie 2023

Date de contact: Centrul Universitar Pitești, Str.Țârgul din Vale, nr.1

Tel. 0348453102

www.upit.ro; rectorat@upit.ro

<https://mfe.gov.ro/pnrr>

<https://www.facebook.com/PNRROficial>

ȚINTE DE FORMARE VIZATE ÎN CADRUL PROIECTULUI:

GRUPUL ȚINTĂ 3

DOSARUL CANDIDATULUI

Durata cursului: 80 ore

Scopul: Dezvoltarea competențelor de utilizare a tehnicilor digitale în mod creativ și responsabil pentru informare, comunicare și crearea de conținut digital pentru un număr de 320 studenți.

Tematica de formare

Instruirea studenților pentru:

- ▶ Utilizarea unor metode profesionale de învățare on-line
- ▶ Informarea și alfabetizarea media
- ▶ Comunicare
- ▶ Crearea de conținut digital
- ▶ Folosirea responsabilă a tehnologiilor digitale și a mediului virtual

GT3 vizat în cadrul acestui proiect este constituit din 320 de studenți din cadrul a 16 programe de studii de licență actualizate (1 program de studii/departament, min. 20 studenți/program de studii).



Studenții grupului țintă vor fi recrutați din rândul celor înmatriculați la programele de studii selectate pentru actualizare – Educație fizică și sportivă, Informatică, Biologie, Chimie, Kinetoterapie și motricitate specială, Autohehicule rutiere, Tehnologia construcțiilor de mașini, Calculatoare, Finanțe și Bănci, Management, Drept, Psihologie, Limbi moderne aplicate, Limba și literatura română-Limba și literatura modernă (E/F), Istorie, Teologie ortodoxă asistență socială.

Sunt eligibili studenții care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: Au fost înmatriculați la UNSTPB – Centrul Universitar Pitești și au completat și depus toate documentele prevăzute în conținutul dosarului de înscriere în proiect.

Dosarul candidatului va conține următoarele documente:

- ▶ **Copie a cărții de identitate** – conform cu originalul care atestă cetățenia UE cu domiciliul sau reședința legală în România și **copie a certificatului de căsătorie** – conform cu originalul în cazul în care, în urma căsătoriei, studenta/studentul și-a schimbat numele; **la înscriere se vor prezenta cele două documente în original pentru conformitate.**
- ▶ Adeverință care atestă calitatea de student înmatriculat la UNSTPB_CUP;
- ▶ Formular de înregistrare în grupul țintă;
- ▶ Declarație privind acordul de participare la activitățile proiectului;
- ▶ Nota de informare și declarația de consimțământ privind prelucrare datelor cu caracter personal;
- ▶ Declarația de evitare a dublei finanțări care atestă că nu a mai participat la un proiect finanțat din fonduri nerambursabile, cu aceleași activități precum cele din proiectul cu titlul **Universitatea 4.0 – universitate deschisă și conectată pentru creșterea rezilienței instituționale.**

Procesul de selecție în GT3 se va realiza pe principiul "primul venit, primul servit" și prin evaluarea dosarului de înscriere depus (depunerea tuturor documentelor solicitate).

Studenții interesați pot transmite intenția de participare în cadrul proiectului la una dintre următoarele adrese: andra.puran@upb.ro sau ana_gabriela.badea@upb.ro

